el ol o A1 35139
A2 (e s Sl (silanbus daloet) g3l

dgilijadll pglall daly §8 Wilill Jadll jlidl aami

:JoM (ot e

Jelasll b oyts ) (0X/ red) caxstan .1

(S,0ny/ ST e)): S P +276- 2 SP[1,/17):2 7 =1 ,+ &
Ny 9 Ny 3zea AN plAS 2 S latald Wbl 35U hnss

N,(S,07) = C,V,=2x10° mo. ny,(17)=CyV,=8x10°mol
Jeladl pudl Jgus oo

oJalatl

L2l S0y + 2 ey = 25 Q) + (e
sl N [ x =0 No; Nos 0 0
s | x () Ng, — X (t) Ny, =2X(t) | 2x(t) X (t)
ol | X No1 — X; Ngo — 2X; 2X X (t)

X ax eelae ¥ paadl 9 ustl Jelaxt) s
X = Ny =2%10° Mol ustl Jelaztl g2 S,07 oles 13
n _
%=4x103mol ol Jelatl ga | 7 olss 13)

X =1,4%10°MOI( Xy 10 das e @ Jelacd! T = 30 MiNfasbiace ol le slaze¥l 12
1 =30 MiNdasll wie zopeld ot s Al 2

S,07, 17, SO, L, K :a T = 30MiNitasl aie Jolontl b 3uslgxtl iudiloarssll o 241
.n(17)=n, -2x(30)= 5,2 10°mol .n(S,&) = n,—- X30)=0,6x 10° mo
.n(l,) =x(30)=1,4x 10°mol .n(SG") =2.x(30)= 2,8< 10° mo
n(K*)=CV,+2C\V,=12x10° mol

X, =2%x10°mol g axtl Jelazl) 925,07 03 . X, =

X _
X (10° mol) P X(t%) = gax =10°mol iy, deladl Caml o) -2 2
“r L e _ S .
o] A | .t% =17 min ol Lle 1,
1" ,// C T=0min sl e Jdelwd fepw olesw
dx -
N A v— =9,3x10°mol.min*
Jt"/ dt t=0
/74 NS W N N Ol gzt s e X = (1) gl pusy 4
/ t (min)
0 1 20 3 40 50 60

01 J=2d




LR

.32 ygawgall Elesat Walas fulics 1

P 5 IS4 B et g el suall b lasi | e e slaze ¥l
deaiad] ol B i s e ol — 12

m,.N .

N, =—2—~=1,88x 10" nucléor

N () =N (0).e" . elasill jablall (g3E— s 2

A _In_2_5 58x 10's ™ iy N (tm)_m

t N (0).e " t}/j/1 O M|
%

P A(L) eladd LLach Cagyad > 2
B Inssdlsusgy yuiy 9 (il 39 IUS featin iiipad St Wl OlEnsnatl suc g
A(0)=A.N (0)=10,5% 10BQ: sl el bladl ol

1
.ﬁ‘@?‘wwEJijM‘buﬁ@M@‘tl Aasll sl o
Ao — - t; _ 0
A(tl)__O_AOe :>t1—4,1xl S

A(t)—%p&;t —nt}/vJa:;U‘MM‘M i4
2,
A =A(nL)= Ae” = APz A(O)

feveeens ,5% ,4% ’B;Vz ,vazt,/yz Ol Manoa € ;,..pmmA(t)uu}._,g...:éM o

t 0 ty2 Zty2 3ty2 41:y2 5ty2
A(Bqg) | A(0)| A(0)/2| A(0)/4| A(0)/8| A(0)/16| A(0)/32
A(Bq
AO
N\
A,/2 \:\
Ao/4 E \i‘\
A0/8 ..... - _.% ........ i ......... _\;'\\\
0 t, 2y, 3y, T

Blgdl Ealazt iyl RN o s B (59501 dap) 1 R8s Cayyas 1.5
.ﬁ,@éﬁs»yso )54_‘«3.:J|5|3.J<_,.1..$J|u4.2.ﬁ\gw.¢,».5
AM(*°P) = [ m, + (R B’]=4,466>< 10% k



E, (*°P)=Am(*P).c’=250,6MeV

P gl hen¥ padl 2.5

E (°'P *p E, (*P) 250,6 ,
(CPNVE(CP) ) (P) =8,35MeV/ nucléor %
A A A 30
" (EIEIN (ym e
— o Ug 9 UL o559l 9 (Hlyesadl Hlcdl WER S|
i L ol o laal] H5al pal s (il g Sall 331 dagy @ cnin -
R 030zl bosdiall (2) (1) rimit) ualin
£ C) Aaselll wic (B, ) gl Gl s U ) 381 Wil gl § 2
L (¥ JBL ylo (o 39l U @31 =10MS
Q‘):ﬁsﬁ‘@:-uy@u»j UBl :3,3/
— ‘ E=Ug tUs = U= E- Uy =2,7V
H2-d 3y byl sl 3us & =100MS Haslll e 4l (s o
1o =0,12A fobyess)
|, = E_S =0,12A Sl el -1 =100ms
————— ) Al 9 2 -_
0 R 50 ol
d ) Olyessd el 3us ylad ilslaz Walatl 3
d R. E di : i
E+r| :f dde 9 E = LE-F RI Ly E :UBl + Uy .\:u&‘)‘.b.ﬁ‘@:-uybéf]aﬁb
RoL ENua B (A culglisy)e 4
E E L
B=——=-l, s A=—=1 9a=—=T
R "R "R
r.E . .
U, = R+r) ML laas (B) sl aylo (ot 3l 3ylece il plat] b sl (s 5
u, =rl,= rE ade d = 0 @l Al (- La U —Ldi +1
p— j— : " j__ . "9 j— -
BT R T e T =7 T gt
.u =f (t s )
/\UBZ(V) (Ba). ( ) r )&
i i
=L—+1 =Rl 7 +1
B, dt 0 0
\\\
M,
t
— 0 -




253 (o el
No[(J P2 A LA RVR TS (Ug, U :Slyigall ndyall 35leall ]

_q _ . _ _dg . dg
U =— 9l =RI=R—oug =RI=R—
cTco TR dt~ R dt

.d(;?) +aq(t) + b= 0:de=cdl e (1) tatastiivmsd yolat idsladli sl fuliss 2

E =ug tUg +Uc -mabsg\@,o,;@.@@

dowg E = (R1+ RZ)—+E F\)1 R2_+E on

dq(t) N 1 E _
qt) ~7—=——==0
dt (R+R)C" " (R+ B)
R,R,,C, Exdub sa dss)le.
E Q= 1
_ , a=
(Ri+R,) (R+R,)C
B9 () s)e 3
1 :E a =CE :Q
(R,+R)C 1 ? 0
Ao Gl (e Sl A
Toapdlcosd

.3—?+2xq —20%x 10* = (Ciacg 3—? ==2xQ + 20 10% : a ool Walas

:8:

(

(:!_?+2xq—20>< 10* = O........ ()
<dq 1 E \=C!}3)L.-*-"C}3-)3‘§U"1L.’
+ gq-
dt (R+R)C" (R+ R)
.TZO,E:MjEZ 1
r (R+R)C

C ratssllmaw—o

=0,1x10° F= 10 F

= 28_1 ui NS

_r
(Ri+Ry)
B Wl Gaylo (s iliresall el o
i (2) 5 (2) oyt ottty

—L:—20><104:> E =1V

(Ri+R)

r=(R,+R,)C= C=



RO EA AR |

o (b oot gt Lm0 Mem 2 0y ]
:5 yalatl

I PSP PN A N VORI 2=2

RCOOH+ OH - RCOO+ H(
el puds Jous >

PR |

(Na",OH") Uglns

Sl
RCOOH+ OH - RCOO+ H(
Cava vab 0 sabsll
CV,—-x |CV, —X X 8250l
FuPH 3l ansd Jalal CV,—-X. CV, =X, | X |3

:5 el b jalenl Cayyali s
a9 Ol o (e el Ll IVl (30193 (A il ol
PH =1 (V})) 8ratall iomia gy 2
3plencll it gy Adlas g licid
(PH. =8,2V,. =10mL)
pa—esdl sy i had gl e
s CV,=CV,. C,

C =5x10°mol L

z a

Vi, =0,0mL :5,. all

PH :3,63

> :dade 9
0 2 Vn(mL)

iy o35 [ HO' |(C, wilas [ HO" | =10 = 0,25¢ 10°mol L™

PH = PKa=4,8 .5s=.V, :\% =5ML selenll Capmi dndiie

CH; —COOH :aid s jaes miall 49
CH,-COOH 4,8 CH,-COO" PH  PHImdlldup i

>

AP PUN e g

CH,; —COO :ya sl L2l a,all aiey PH =8, 2) PKa galenll &y wic




